
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΘΕΜΑ: ΑΓΙΑΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛ. ΕΤΟΥΣ 2022-2023                            

Αγαπητοί Γονείς , 

τη ΔΕΥΤΕΡΑ 12 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2022 ΚΑΙ ΩΡΑ 9:00π.μ. - 9:40 π.μ. θα 

πραγματοποιηθεί ο Αγιασμός για την έναρξη του Σχολικού Έτους 2022-23. Οι 

μαθητές θα σταθούν στο χώρο της πρωινής συγκέντρωσης στο προαύλιο 

σύμφωνα με τις οδηγίες των εκπαιδευτικών .Οι γονείς και κηδεμόνες θα 

παρακολουθήσουν τον αγιασμό από τον χώρο των  κερκίδων  και τον χώρο πίσω 

από αυτές. Με τη λήξη του Aγιασμού οι μαθητές των Β΄,Γ΄,Δ΄,Ε΄,ΣΤ΄ τάξεων και 

οι συνοδοί τους θα αποχωρήσουν . 

ΦΡΟΝΤΙΣΤΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ 

Ενώ οι μαθητές της Α΄ τάξης θα εισέλθουν στον ισόγειο χώρο   όπου θα τους 

καλωσορίσουν οι δασκάλες τους μαζί με τη δασκάλα της μουσικής και θα γίνει 

ο χωρισμός τους σε τμήματα. Οι γονείς τους θα τους περιμένουν στο προαύλιο 

όπου θα τους παραλάβουν έως τις 10:20 πμ. 

Η ΧΡΗΣΗ ΜΑΣΚΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΕΙΝΑΙ 

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ. 

O Σύλλογος Διδασκόντων στις 10:30 πμ- 11:15 πμ   θα έχει συνάντηση -

συνεργασίας   με τα μέλη του ΔΣ του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων. 

Στην συνέχεια 11:30π.μ.-12:30 π.μ. σας ενημερώνουμε ότι θα γίνει ομαδική 

ενημέρωση των γονέων και κηδεμόνων ανά τμήμα  στις αίθουσες κάθε 

τμήματος  από τους υπεύθυνους εκπαιδευτικούς των τμημάτων καθώς και μια 

πρώτη ενημέρωση από τις ειδικότητες. Όσοι γονείς  έχουν μαζί τους μαθητές θα 

έχουν την εποπτεία τους. 

 Οι γονείς που θα αιτηθούν βεβαίωση για γονική άδεια θα το δηλώσουν 
σε εκπαιδευτικό που θα βρίσκεται στην είσοδο είτε πριν τον αγιασμό είτε 
πριν την ενημέρωση. 

ΥΠΟΣΗΜΕΙΩΣΗ  

 Το σχολείο μας από την Τρίτη 13-09-2022 θα λειτουργήσει με πλήρες 
πρόγραμμα πρωινό υποχρεωτικό και προαιρετικό ολοήμερο(πρωινή 
υποδοχή και απογευματινή ζώνη). Οι μαθητές του ολοήμερου 



προγράμματος αποχωρούν στις 14:55 ή στις 15:55 αναλόγως με τις 
δηλώσεις των γονέων τους. 

 Η διανομή των βιβλίων θα γίνει την Τρίτη 13-09-2022, γι΄αυτό όλοι οι 
μαθητές θα πρέπει να κρατούν τις σχολικές τσάντες τους. 

 ΠΡΟΣΟΧΗ!! Όσοι μαθητές από την Τρίτη 13-09-2022 θα αποχωρήσουν 

μόνοι ασυνόδευτοι με ευθύνη των γονέων τους θα πρέπει να έχουν μαζί 

τους την υπεύθυνη δήλωση που έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του 

σχολείου με γνήσιο υπογραφής από ΚΕΠ ή ηλεκτρονικά από 

https://www.gov.gr  

Η διευθύντρια και ο Σύλλογος Διδασκόντων σας 

ευχόμαστε μια καλή, δημιουργική χρονιά 

εκπληρώνοντας όνειρα στόχους και προσδοκίες, μα 

πάνω από όλα ευχόμαστε μια χρονιά γεμάτη 

ΥΓΕΊΑ και ΑΙΣΙΟΔΟΞΊΑ. 
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